

De Ripse Paardendagen 2 en 3 juni 2018
 
Huifkarsafari, Swingo, Pubquiz, Europees Kampioen koeiendrijven, touwtrekken met geldprijzen, springkussens, ponyrijden,  Grand Prix dressuur…. De organisatoren van de Ripse Paardendagen beginnen enthousiast aan een lange rij van opsommingen van alle activiteiten die er voor jong en oud op 2 en 3 juni tijdens de Ripse Paardendagen te zien en te doen zijn.

Maanden van voorbereidingen zitten er al op voor deze inmiddels 14e editie van de Ripse Paardendagen. Het doel is om elk jaar weer een mooi evenement voor de regio neer te zetten, waar jong en oud zich kan vermaken. “Het wordt alleen steeds moeilijker om onszelf te overtreffen, daar we ons aan ons basisprincipe willen vasthouden; een evenement waar ook gezinnen met een kleine beurs zich kunnen vermaken. Twee jaar geleden hebben we spectaculaire helicoptervluchten kunnen aanbieden om de omgeving op een andere manier te beleven, dit jaar houden we het dichter bij de grond met een huifkarsafari incl bezoek aan een echte boerderij met uitleg van de boer. Voor volgend jaar zijn er al weer ideeën om de lucht in te gaan”

Beide dagen staan ook weer vol gepland met activiteiten, demonstraties en show’s. “Beide dagen gaat het terrein om 10.00 open en is er gelijk van alles te zien en te doen. Voor het volledige en actuele programma verwijzen wij iedereen naar de website . Natuurlijk zijn er veel dingen met paarden, het heet niet voor niets de Ripse Paardendagen.  Maar ook op het programma staan demonstraties met jachthonden, een goochelshow, een stoelendans, touwtrekken, sminken, boogschieten, ringsteken  en als gezellige afsluiter op beide dagen de Swingo en Pubquiz”  

Dit laatste roept bij de schrijver gelijk enkele vraagtekens op, want wat is Swingo? “Swingo is een muzikale bingo. In plaats van nummers staan er artiesten met hun bekende hits op de swingoformulieren. De dj trekt steeds een nieuwe artiest uit zijn molentje en start vervolgens het nummer. Het is super gezellig en er zijn mooie prijzen mee te verdienen, zoals een fiets. Jong en oud kan hier aan meedoen, er zijn aparte prijzen voor zowel kinderen als jeugd.

Ook tijdens de Pubquiz kunnen kinderen gezellig meekomen. Op het terrein blijven de luchtkussen namelijk tot sluitingstijd staan.

Een belangrijk onderdeel  vindt de organisatie altijd de kinderactiviteiten “Want als de kinderen het naar hun zin hebben, hebben de ouders dat ook!”  Zoals al vele jaren kunnen de kinderen weer ponyrijden ( voor 11.00 en na 16.00 is dit gratis), zich laten sminken, spelen op de springkussens,  dieren knuffelen in de knuffelweide,  ringsteken en meedoen met de stoelendans met leuke prijzen.   Ook is er dit jaar weer een geweldige prijs verbonden aan het touwtrekken voor de jeugd.

Kortom, twee dagen die zeker een bezoek waard zijn.
